
Vyhodnotenie CSQ8

za 2. polrok 2018



1. Ako by ste hodnotili kvalitu služieb, ktoré Vám boli poskytnuté?

45%

49%

5%

1%

Vynikajúce

Dobré

Priemerné

Slabé



2. Bol Vám poskytnutý ten typ služieb, ktorý ste chceli? 

43%

41%

10%

6%

Áno, úplne

Áno, viac - menej

Nie celkom

Nie , vôbec nie



3. Do akej miery uspokojil náš program Vaše potreby? 

46%

48%

4%

2%

Takmer všetky moje potreby boli uspokojené

Väčšina mojich potrieb bola uspokojená

Málo mojich potrieb bolo uspokojených

Žiadna z mojich potrieb nebola uspokojená



4. Ak by Váš kamarát/ka potreboval podobnú pomoc, odporučili by ste mu/jej náš 
program?

50%

35%

7%

8%

Určite áno

Áno

Nie

Určite nie



5. Nakoľko ste spokojný/á s množstvom pomoci, ktorá Vám bola poskytnutá?

46%

44%

7%

3%

Veľmi spokojný

Prevažne spokojný

Neutrálny, mierne nespokojný

Úplne nespokojný



6. Pomohli Vám poskytnuté služby vyriešiť efektívnejšie Vaše problémy?

63%

32%

4%

1%

Áno, do značnej miery

Áno, v niečom

Nie, nepomohli

Nie, zhoršili môj stav



7. Celkovo, v širšom zmysle, ako ste spokojný s poskytnutými službami?

45%

49%

5%

1%

Veľmi spokojný

Prevažne spokojný

Neutrálny, mierne nespokojný

Úplne nespokojný



8.Ak by ste znova hľadali pomoc, vrátili by ste sa do nášho programu?

46%

39%

7%

8%

Určite áno

Áno

Nie

Určite nie


